Группа                         ФИО 

1.Прочитайте тексты. Подготовьте хорошее чтение. Напишите перевод над каждым словом.

Подготовьте пересказ каждого текста (4-5 предложений) на франц. языке.
1 Коммерция (торговое дело)   La vente
La fonction vente est essentielle a l'entreprise dont elle assure le chiffre d'affaires. Le processus de vente ne se resume pas a la prise de commande. II commence avec la prospection et doit assurer le suivi jusqu'a la satisfaction du client. La direction commerciale comprend la force de vente et l'administration des ventes. Elle travaille en etroite collaboration avec le marketing, la logistique.

La variete et complexite de la demarche commerciale
Le type de vente depend du produit (biens courants, service adapte au client etc.) et de l'interlocuteur : le В to C, s'adresse a un particulier, le В to В a une entreprise. La vente peut etre realisee en contact direct avec le client (a domicile, itinerante, foires ou salons specialises) ou a distance (telephone, internet).
La direction commerciale assure la prospection, la negociation, la prise de commande, le suivi de la relation client (partenariat, conseil, fidelisation, satisfaction client) et le recouvrement. Elle collecte des informations, identifie les besoins et les solutions. La vente implique le suivi des ventes (volume, frequence, rentabilite), la formation au produit, l'aide a la prise de commande, le suivi du niveau de stock, le merchandising (PLV), et surtout l'animation des ventes (promotions, mise en avant).

Prospection et negociation
La prospection repose sur l'etude de la demande et l'exploitation de fichiers La demarche commerciale s'appuie sur des supports de vente: documentation (catalogues, brochures, presentations). Le discours de vente requiert une demonstration fondee sur un argumentaire (promesse et preuve) qui souligne I'argument cle de vente ou « unique selling proposition, (USP), soit I'element differenciant du produit.

La preparation est essentielle. Le vendeur doit assimiler les informations sur le client/prospect. Un plan decouverte vise a identifier et a hierarchiser les elements a aborder pour preciser les mobiles d'achats du client (besoins et motivations): confirmation d'informations, solutions actuelles utilisees, budget etc. 11 permet d'anticiper les objections, de prevoir des alternatives.

2. Менеджмент организации Culture et management
La culture d'entreprise, au meme titre que les valeurs, l'identite, les pratiques, l'histoire, le langage, fait partie du capital immateriel de l'entreprise.
En interne, elle marque, plus ou moins fortement, le collectif et la nature des relations (entre autres manageriales) nouees entre les collaborateurs. Certaines entreprises ont des cultures fortes, tres lisibles comme Decathlon, McDonald, les cabinets d'audit. D'autres ont des cultures moins conscientes, plus diffuses et se definissent plus, par exemple, par leurs technologies. Mais toutes les entreprises peu-vent etre amenees, a un moment de leur histoire, a reaffirmer leur culture pour mobiliser leurs collaborateurs.

En externe, la culture distingue l'entreprise de ses concurrentes. Elle peut etre un levier de la communication qui amene les clients a s'identifier a ce qu'une entre-prise et ses marques vehiculent comme images et representations, par exemple.

Les directions d'entreprises savent aujourd'hui qu'elles ont tout a gagner a integrer la dimension culturelle aux projets de developpement qu'elles menent. Elles peuvent suivrent deux logiques:

la volonte d'eviter des blocages ou conflits de la part des collaborateurs;
la volonte de motiver les collaborateurs en les associant a un projet collectif dans lequel ils se reconnaissent, et qui fasse sens pour eux comme pour la direction. La culture d'entreprise devient alors un levier de developpement.
Un nouveau vocable apparait: les savoir etre s'ajoutent aux savoir-faire pour qualifier l'entreprise et ce qui est attendu des collaborateurs.

Des projets transversaux cherchent a amener chacun a s'interroger sur les elements constitutes de la culture d'entreprise. Par exemple, des reflexions sont menees sur les valeurs, le style de management. Se definir aujourd'hui et formuler explicitement des elements de culture permet aux collaborateurs: 

de poser et valider leur systeme de representations partagees, qui marque le collectif au-dela de l'individu;

de prendre appui sur ce qui constitue et caracterise le collectif pour se projeter et s'engager dans un projet d'avenir, moteur du developpement.
Par ailleurs, en travaillant a qualifier, preciser des elements de culture, le comite de direction, les managers et les collaborateurs modifient leur systeme de representation individuel par la prise en compte de l'autre. Cette demarche interagit avec le jeu des acteurs et les regies de fonctionnement. Elle amorce la transformation.

Ainsi, si aujourd'hui la conduite du changement menee dans les entreprises prend en compte la culture pour maximiser ses chances de reussite. La culture d'entreprise peut etre le socle meme du developpement.

Caroline Laurent, consultante en conduite du changement
3 Маркетинг Le design
Le design consiste a donner une forme, une couleur, une sensation a partir d'un objet. Le design, c'est donner une ame au produit, transformer le produit neutre en produit communiquant. Une grande part de l'image se forme sur le lieu de vente, en contact avec le produit.

Design, communication et produit
Le design fait partie integrante de la communication. Chez Renault, il est au service de la strategic globale qui consiste a dire : ,Renault, ce sont des voitures a vivre, sures et confortables Le design differencie le produit de la concurrence, lui donne une specificite. La Twingo est un produit design, mais c'est aussi une voiture novatrice. Pourtant, au debut, c'est son allure plutot que les innovations technologiques qui a fait parler d'elle.

Le design ne fait pas vendre plus cher. II apporte un peu de beau, de plaisir au quotidien.

Methodologie de creation
Cinq phases peuvent etre identifiees pour une creation. La premiere est l'impregnation. Elle consiste a absorber toutes les informations sur le produit, son positionnement, la concurrence, la cible, les processus techniques de fabrication. La seconde phase est une approche creative, avec deux ou trois axes possibles de creation, sous forme de roughs (crayonnes rapides). La phase 3 est la creation en elle-meme, avec la realisation precise de maquettes. La phase 4 consiste a controler, sous forme de tests aupres de consommateurs, la ou les maquettes retenues. La phase 5 est celle de la finalisation. Les informations fournies par les tests permettent de finaliser les maquettes et de passer aux preseries.

L'esthetique industrielle doit non seulement ameliorer l'apparence visuelle, mais aussi marquer une amelioration du produit.

Design et conditionnement
De plus en plus systematiquement, le design intervient sur le conditionnement des produits de grande consommation distribuees en grande distribution (effet facing). L'emballage doit alors avoir des vertus communicantes en faisant ressortir les elements d'identiflcation du produit, de son utilisation, des avantages consommateur. Le design de l'emballage doit etre coherent avec le design du produit et la communication de la marque.

Le sens des formes
carre    - stabilite, robustesse, rigidite, volonte
cercle   - perfection
triangle - divinite, esprit, mouvement, legerete
rectangle - elegance, masculinite
ovale - distinction, souplesse, feminite.
